



微话题

从当前贵金属市场的走势来看,金银市场的价位逞强升势还在显现。

面对不断上涨的金价,作为投资者应如何购买黄金投资产品呢?

请参与我们的微博互动话题:黄金基金买还是不买?

读者朋友可登录以下微博参与活动,发表意见:



http://weibo.com/laicongyan2008



http://t.sohu.com/u/31507211

成立仅半年,涨幅达12.7% 黄金基金上半年一枝独秀 投基要有含“金”量 参与微博互动,聊聊买黄金基金的事

近期,汇添富、嘉实等基金公司又推出了旗下此类产品,多家基金公司黄金产品也正在筹备中。那么,在国际金价已经创下历史新高之后,此类产品是否还具备投资价值呢?

晚报记者 来从严

统计显示,目前市场中最先发行的诺安全球黄金是今年最赚钱的QDII基金,该基金成立于今年1月13日,年内涨幅12.7%。成立于今年5月的易方达黄金基金目前净值为1.001元,抗跌避险能力远高于其他类型基金。

目前正在发行的汇添富基金发布公告称,将用3000万元自有资金认购旗下正在发行的汇添富黄金及贵金属型基金,该基金投资标的没有定位在单纯的黄金,而是包括了白银、铂金、钯金,这四大贵金属,有

助于分散单一投资品类带来的风险。

汇添富基金表示,长期来看,贵金属投资是可以抵御通胀并有望创造超额收益的品种。从目前的国际环境、美元走势以及黄金的供求情况来看,黄金中长期应该还会维持向上的趋势。

嘉实黄金拟任基金经理杨阳表示,黄金作为大宗商品中一种特殊的资产类别,与国内A股市场、国内债券市场以及全球股票、债券市场的相关性都较低,有助于最大化的分散风险。



发布



精打细算
省钱即是赚钱

网购基金,手续费大多可打折

购买同一只基金,到柜面购买不能享受任何费率折扣,手续费大多为1.2%~1.5%左右,但通过网银大多都可以打折。

如建行、农行等都是在线申购基金,手续费7折优惠,定投8折优惠,华夏银行网上购买基金,手续费8折。如果碰上银行的促销活动,费率可能更低,交行联合多家基金公司推出“基金超市”业务,手续费最低可优惠至0.6%;中信银

网购基金 费用可以享受折扣

随着电子商务的兴起,网络消费的普及度已经越来越高。目前,不少银行的网银都提供参与基金、黄金、外汇交易等投资理财服务。与传统的柜面渠道相比,网银不仅更便捷,成本往往也更低。

晚报记者 来从严

行也从本月开始推广为期一年的优惠,活动期间通过其网银申购指定的开放式基金,最低也可优惠至0.6%。

不久前,市民赵先生通过某银行网银申购了10万元的某开放式指数基金,同一只基金在柜面购买要收取1.5%的费率,通过网银买却能打6折,实际费率为0.9%,节省了700元的手续费。

网上理财,注意资金安全

网银在给大家带来理财便利的同时,也给资金安全带来隐患,有关钓鱼网站、木马盗窃等引发的资金漏洞可谓层出不穷。今年初,不少网民都遭遇过钓鱼网站。被骗者先是收到短信

称,某某银行的网上银行动态口令牌已经过期,要求登录其所提供的银行网站升级,网银用户依照短信提供的网址输入卡号和密码后,账户中的资金就被转走。

银行理财师建议说,目前各家银行已经出台了各项手段防止木马和钓鱼网站,但投资者仍需养成正确的使用习惯,比如,网银页面弹出来后,仔细甄别网址、将网银账号和密码保管好。要想更好地保证资金安全,使用网银支付的客户最好采用专业版进行支付,因为专业版交易使用硬加密方式,客户必须插入U盾才能使用,只要妥善管理U盾,就能较好地保障资金安全。



给保单做个“体检”

有人说:“人是活的,保险也是活的。”为了身体的健康,人人都需要定期体检,而保险作为与家庭经济、安全密切相关的理财工具,更应该定期“体检”,让它随着个人、家庭情况的变化而有所调整。

一是有没有重复保障?

二是保障够不够?随着家庭情况发生变化,如结婚后的保障就要比单身时多。这时要把过去的保单翻出来看看,再根据目前的家庭需要做出新的投保决定。

三是保单要素变没变?如家庭地址、联系方式等发生变化时,要及时与保险公司联系。

四是保单缴费是否到期。对一些短期附加险而言,过了缴费有效期就会自动失效,因此保单“体检”时也要记得这一项;当个人的家庭状况或是工作内容有所改变时,保单也应该要随着个人的责任变化而有所改变。

这里要提醒大家,完整的保障计划不只包括寿险,还有常被消费者忽略的产险部分(家财险、车险),也需要定期检视。如果房子、车子的情况有变化或是更换,也需要重新调整手上相应产险保单的内容。

更多理财产品介绍,请登录建行网站“巧巧理财”专栏查询,网址: <http://www.ccb.com/ha/>

金水

玩转分级基金魔方(二)



如何选择杠杆基金

杠杆基金自面市以来深受激进型投资者偏爱。对于投资者来说,如何巧妙利用分级基金“杠杆效应”博取最大收益呢?指数型杠杆基金更适合博取杠杆收益的投资者。

对指数分级基金来说,指数的表现在很大程度上决定了母基金的表现。目前市场上的指数型分级基金跟踪的指数主要是:深证100、中证100、沪深300、深成指和中证500。

简单来说,深证100指数成份股偏小盘,房地产、医药股权重较高;中证100指数完全以大盘股为主,尤以金融股居多;沪深300指数以中大盘为主,主要侧重金融服务、能源、工业;深成指也是中大盘,权重高的行业是食品饮料、金融服务和地产;而中证500指数主要以中小盘为主,前五大权重行业依次是化工、房地产、医药生物、机械设备和商业贸易。

根据对市场的判断,我们应选择相应的指数分级基金博取最大收益。我们以本轮反弹涨幅最高的信诚500B为例,该杠杆基金跟踪的是中证500指数。在本轮反弹的短短20个交易日,信诚500B大涨25.98%,领涨杠杆基金;同期中证500指数涨近14%,也是几大指数中涨幅最高的。值得注意的是,实证也表明,从2005~2010年,中证500指数算术平均收益率为66.70%,比沪深300指数高30.32个百分点。

李志军



中国平安启动2011支教行动 想当志愿者,快来吧

“我要做一个讲文明的好孩子。吃饭时不吧唧嘴,向老师问好,不随便骂人。”听完“小学生礼仪规范课”,这名来自开封市兰考县城关乡鲁屯村平安希望小学,名叫岳雪彤的小姑娘写下自己的“保证书”,并贴在教室的后黑板上。

7月29日,开封市兰考县城关乡鲁屯村平安希望小学,一堂由中国平安人寿河南分公司支教志愿者谢丹带来的“小学生礼仪规范课”,标志着以“承诺、爱心、圆梦”为主题的“有平安 有未来”中国平安2011希望小学支教行动在河南地区正式起航。

本次支教活动由河南省青少年基金

会、中国平安人寿河南分公司共同主办。“这次支教活动志愿者报名时间将于8月22日截至,随后公司对报名人员进行面试和培训,最终确定20位志愿者。在9月5日~9月30日,分批分次进行为期一周的爱心接力支教行动。”平安人寿负责人说,在支教过程中,他们将邀请国内小学教育领域卓有成就的学科名师与招募到的志愿者一起开展支教,为乡村小学的老师 and 孩子们送去为期一周的知识盛宴。

如果你也想当一名志愿者,也想体验支教生活,那就赶紧报名参加吧。

晚报记者 倪子



支教活动给乡村孩子送去知识盛宴

报名方式

登录平安支教官网 www.pingan.com/xiwang, 下载《支教行动报名表》, 发送到 liupanpan002@pingan.com.cn, 等待入选电话或邮件通知, 确认具体行程。或关注支教行动微博 <http://weibo.com/pahnzj>, 进行报名。工作时间也可拨打电话0371-60119335或0371-60108167报名。